


1.Сіз емтихан уақытында жемқорлық 

болғанын байқадыңыз ба? 

Иә 

4% 

Жоқ 

96% 



2.Сіздің ойыңызша емтихан әділ өтті ме? 

Иә 

95% 

Жоқ 

5% 



3.Студенттердің жауабына сай баға қойылды 

ма? 

Иә 

97% 

Жоқ 

3% 



4.Емтиханда оқытушы кейбір студенттерге 

көмек көрсеткенін байқадыңыз ба? 

Иә 

13% 

Жоқ 

87% 



5. Пара арқылы емтиханға кірмей, жақсы баға 

алған студенттер болды ба? 

Иә 

0% 

Жоқ 

100% 



6. Сіздің ойынызға “Осы емтиханды пара 

беріп” тапсырайын деген ой келді ме? 

Иә 

3% 

Жоқ 

97% 



7. Оқытушы сізге “Пара беріп, емтиханды 

жақсы тапсыр” деп айтты ма?  

Иә 

0% 

Жоқ 

100% 



8.Өзіңіздің пара керген кезіңіз болды ма? 

Иә 

0% 

Жоқ 

100% 



9.Өздеріңіздің топтарыңызда ақшалай фонд бар ма? 

 

                                        

Иә 

11% 

Жоқ 

89% 



10. Сіз оқитын оқу орнында жемқорлыққа қарсы іс-

шаралар өткізіле ме? 

 

 

? 

 

                                        

Иә 

94% 

Жоқ 

6% 


